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Hi, my name is _____ and I’m doing a Stockton College-Zogby poll of likely voters in the 1st Legislative District of New 
Jersey. May I ask you some questions? (Do you have a few minutes?) 
 
1. Are you registered to vote in the state of New Jersey? 
 
 1. Yes   2. No (end)  3. Not sure (Do not read) (end) 
 
2. How likely are you to vote in state elections? 
 
 1. Very likely     2. Somewhat likely      3. Not likely (end) 4. Not sure (Do not read) (end) 
 
3. In which party are you either registered to vote or do you consider yourself to be a member of – Democrat, 

Republican, independent/unaffiliated, or other? 
 
 1. Democrat  2. Republican  3. Independent/unaffiliated 4. Other    5. Not sure (Do not read) (End) 
 
4. If the election for state senate were held today and the candidates were Democrat Jeff Van Drew, Republican David 
DeWeese and Republican Thomas Greto, for whom would you vote? 
 

1. Van Drew 
2. DeWeese 
3. Greto 
4. Someone else (Do not read) 
5. Not sure (Do not read) 

 
5. If the election for state assembly were held today and the candidates were Democrat Nelson T. Albano (El-ban-
oh), Democrat Matthew Milam (Mil-am), Republican Samuel Fiocchi (Fee-oh-chee), Republican Suzanne M. 
Walters, Republican Paul J. Halley, and Republican Peter F. Boyce, for which two would you vote? (Choose two) 
 
 1. Albano (El-ban-oh) 

2. Milam (Mil-am) 
3. Fiocchi (Fee-oh-chee) 
4. Walters 
5. Halley 
6. Boyce 
7. Someone else (Do not read) 
8. Not sure (Do not read) 

  
6. If the election for president were held today, and the candidates were Democrat Barack Obama and Republican 
Chris Christie, for whom would you vote? 
 
 1. Obama 2. Christie 3. Someone else (Do not read) 4. Not sure (Do not read)  
 
7. Is your overall opinion of Barack Obama very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very 
unfavorable, or you are not familiar enough to form an opinion?  
 
 1. Very favorable  

2. Somewhat favorable 
3. Somewhat unfavorable 
4. Very unfavorable 
5. Not familiar 
6. Not sure (Do not read) 

 
8. Is your overall opinion of Chris Christie very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very 
unfavorable, or you are not familiar enough to form an opinion?  
 
 1. Very favorable  

2. Somewhat favorable 
3. Somewhat unfavorable 
4. Very unfavorable 
5. Not familiar 
6. Not sure (Do not read) 

 
 

 



NJ 1st LD – May 2011                          Ref #: 2011-0042 
 

Rev. 5/17/2011 9:01 AM Page 2 of 4 © 2011 IBOPE Zogby International 

Only ask if Q8=3 or 4) 
9. Why do you have an unfavorable opinion of Chris Christie? (Choose all that apply) 
 
 1. His confrontational style 
 2. Don’t agree with his policies 
 3. Don’t like his handling of the state budget 
 4. Don’t think he has kept his campaign promises 
 5. The way he treats unions 
 6. The way he treats New Jersey Education Association/teachers 
 7. Other 
 8. Not sure (Do not read) 
 
10. If the election for New Jersey governor was held today, would you vote to re-elect Chris Christie? 
 
 1. Yes  2. No  3. Not sure (Do not read) 
 
Do you agree or disagree with Governor Christie’s positions on the following budgetary issues? 
 
11. Increasing the amount local and state employees, teac
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921. Which of the following best represents your household income last year before taxes? 
 
 1. Less than $25,000 
 2. $25,000-$34,999 
 3. $35,000-$49,999 
 4. $50,000-$74,999 
 5. $75,000-$99,999 
 6. $100,000 or more 
 0. Refuse (Do not read) 
 
922. Gender (Do not ask, simply record.) 
 
 1. Male   2. Female 
 
Thank you for taking time to complete the survey. 
 


